

2020年国家高速公路网基本建成

通车里程将达10万公里

在扩大内需政策推动下,我国未来一段时期将进一步加大公路建设力度。在这一过程中,公路建设的重点是什么?资金将重点向哪些方向投放?

交通运输部新闻发言人何建中25日在此间举行的新闻发布会上表示,未来建设将以加快国家高速公路网主骨架、“断头路”、扩容路段和农村公路为重点,积极推进国道主干线改造。

一是加快国家高速公路网主骨架建设,到2020年,基本建成国家高速公路网,中国

高速公路通车里程将达10万公里。今后将以“7918”高速公路网规划为指导,“十一五”期间,重点建设“五射两纵七横”共14条路线,到2010年,基本建成西部8条省际公路通道。东部地区基本形成高速公路网,长江三角洲、珠江三角洲和京津冀地区形成较完善的城际高速公路网络;中部地区基本建成比较完善的干线公路网,中部地区基本建成比较完善的干线公路网,中部地区基本建成比较完善的高速公路通道基本贯通;西部地区公路建设取得突破性进展,实现内引外联、通江达海。到2020年,中国高速公路通车里

程达到10万公里左右,基本建成国家高速公路网。

二是国省干线公路建设。加大改造建设力度,国省干线公路技术等级、质量和服务水平进一步提高。一些经济影响重大、在救灾应急过程中反映出来的瓶颈通道加强建设和扩容,包括沿海地区道路和由北向南跨越的经济大通道,也包括最近几次自然灾害暴露出来的一些迂回能力差、保障能力不强的通道,积极消除瓶颈制约,进行扩容建设,在原有的路两边增加一些车道,或开辟复线。

同时,发展与国家区域相适应的区域间通道,如珠三角、长三角、长株潭、成渝经济区、辽吉沿海经济带、东北经济区等。

三是农村公路建设。采取“部省联手、各负其责、统筹规划、分级实施、因地制宜、量力而行”的办法,启动实施“农村公路建设五年千亿元工程”,确保到2010年,全国乡镇基本实现通油(水泥)路,东、中部地区所有具备条件的建制村通油(水泥)路,西部地区基本实现具备条件的建制村通公路。

据新华社北京11月25日电



11月24日,广西凤山县疾控中心工作人员在事故废墟中喷洒消毒药水。截至24日23时40分,广西凤山县山体崩塌地质灾害中确定的6名失踪者已全部找到,搜救工作告一段落。目前,凤山县正在加强事故现场的防疫工作。
新华社发

(上接第一版)这个转折,对郑州的发展产生了革命性的影响。

要强郑州,先强工业。根据郑州的实际,市委、市政府对全市的发展战略、发展目标、发展任务以及政策、措施,进行了一系列的调整,明确地把工业当做引领全市发展的主导产业。尽管当时“工业强市”的战略没有写入正式文件,却已印在郑州建设与发展的理念中。

2005年,市委、市政府旗帜鲜明地提出了“工业强市”口号,并写入郑州发展的“大纲”。

由此,郑州工业迎来连年飘红的大牛市:

2004年,全市工业增加值完成588.4亿元,2005年实现759.4亿元,2006年达到944亿元,2007年高达1167亿元——一年一个新的突破,一年一个历史最好水平。短短4年时间,全市工业增加值就实现了从500亿到1000亿的飞跃。而在之前,全市工业增加值从10亿元增到400多亿元,我们整整用了25年。

“工业短腿”得到有效拉伸,工业实力迅速增强,使郑州在全国的排位大步前移,在中部地区工业大市的地位也

基本确立。

数字例证:2007年,郑州规模以上工业增加值达到923.8亿元,不仅高于中部六省省会中除武汉以外的其他五市,也比西安、石家庄、合肥等周边城市高出许多。与之相对应,郑州的经济总量也排在这些城市前列,财政收入基本接近实力强劲的武汉。

郑州崛起的实绩充分说明,市委、市政府确立并实施工业强市战略是正确的,推进工业发展的举措是有力的。而近期波及全球的金融危机,则反证了实体经济特性和威力,更坚定了我们发展工业的决心和信心。

著名经济学家钱纳里认为,从人均GDP1800美元左右到9000美元,是工业化的中后期阶段,而且是加速发展阶段。2007年我市的人均GDP4400美元,说明我们正处于中期向后期推进的工业加速发展阶段。从目前的态势可以预测,这一阶段仍将持续相当长一段时间。而过去几年崛起的实绩也昭示我们:只有继续坚定不移地推进工业强市,我们才能在更大规模、更高层次上实现跨越式发展,才能在以工业为主导的区域竞争中永立潮头。



老兵回家

上图 25日,太原市火车站广场,一名退伍老兵与战友紧紧拥抱。当日,武警山西总队为3000余名退伍老兵举行欢送仪式。

右图 24日,武警宁夏总队直属支队警犬班的老兵刘杨亚与“战友”威克在一起。近日,随着老兵退伍工作接近尾声,即将踏上返乡路程的武警宁夏总队直属支队的警犬班战士开始与多年的特殊“战友”警犬依依惜别。
均为新华社发

两次抢银行 未遂 结伙劫金店 落网

吉林一农民被判死缓

据新华社长春11月25日电(记者 周立权)吉林省九台市的农民李井良,两次预谋抢银行,皆因银行员工报警而未遂。随后他竟与他人合谋劫掠了一家金银珠宝店,抢走51件金饰品,总价值37万余元。日前,吉林省长春市中级人民法院一审判决其死刑,缓期两年执行。

法院经审理查明,李井良1966年出生于九台市的农村。今年3月7日8时许,李井良伙同另一农民王希财,经预谋后携带仿真手枪等作案工具来到吉林省德惠市一家金银珠宝店实施抢劫,共抢劫金饰品51件,总价值人民币37万余元。两人落网后,赃物已全部收缴并返还给被抢金店。

另外,法院还审查了李井良两次抢银行未遂案件。2007年12月29日15时许,李井良身上捆绑了8个爆竹冒充炸药,并携带仿真手枪至中国农业银行长春市人民大街分理处实施抢劫,因工作人员报警,李井良抢劫未遂。今年1月17日15时许,李井良携带仿真手枪至德惠市十道街的邮政储蓄所,先将该储蓄所的室外电闸关掉后进入营业厅持枪抢劫,因工作人员报警,抢劫未遂。

法院认定李井良犯抢劫罪,判处其死刑,缓期两年执行,并处没收个人全部财产。王希财犯抢劫罪,判处无期徒刑,并处没收个人全部财产。

强冷空气来袭 黄淮大风降温

部分地区气温下降达10摄氏度

据新华社北京11月25日电(记者 姚润丰)近几天我国北方地区融融的暖意将被一股强冷空气的来袭而驱散。记者25日从中央气象台获悉,从25日夜起,一股势力较强的冷空气将会随风潜入,所到之处将出现大幅度的降温天气。

据中央气象台预计,从25日夜开始,一股由西伯利亚快速东移南下的较强冷空气将影响我国,冷空气前锋过后,西北地区东南部、华北西南部、黄淮、江淮以及江南等部分地区可降温10摄氏度左右。

预报显示,26日至27日,东北地区东部、山东半岛等地有小到中雪(雨)或雨夹雪;四川南部、云南北部和东部、贵州西部、广西西北部、海南东部等地有小到中雨或阵雨。西北地区东部、内蒙古大部、华北、东北、黄淮、江淮、江南中东部等地有5~6级偏北风。

品质教育谱和谐 采撷阳光铸新辉

郁郁树木,繁茂葱茏;一轮红日,喷薄而出。在这充满希望的中原大地上,一座崭新的现代化教学大楼傲然屹立。这,就是郑州市管城回族区郎庄小学。这是一座饱经沧桑的母校,几十年风雨兼程,桃李芬芳;这又是一座朝气蓬勃的新校,随着新的教学楼落成并投入使用,郎庄小学掀开了发展史上崭新的一页。

统筹规划,脚踏实地,谋学校发展新篇

“追求多元内涵,共建共享品质教育”是郎庄小学的目标。学校在整体发展上竭尽全力,做出了科学的规划,提出以“温馨”为指向,营造优质校园环境;以“效率”为指向,创建民主开放管理体制;以“合作”为指向,打造学习型教师团队;以“启智”为指向,构建智慧学习教学模式;以“创新”为指向,开发活动资源;以“体验”为指向,培养学生成为阳光少年;使学校走向可持续发展之路。

品质教育的打造重在内涵,内涵要发展关键在教师。郎庄小学以促进教师专业发展、提升学校核心竞争力为目标,努力培养一支爱生敬业、

博学善教、锐意精进的教师队伍。“学、做、评、比”活动塑造教师崇高的师德,形成“孜孜不倦做学问,锐意进取求创新,满腔热忱育新人,为人师表献忠诚”的师风;“读好一本书,做好一本教育理论摘记,写好一篇优秀论文,参加一个课题研究,上好一节课公开课(研究课)”的“五个一”工程,让教师平衡发展;“书香班级”、“动感班级”等极富个性的班级文化大放异彩,成为学校工作的一大亮点。这支年轻的队伍里,有国家级优秀辅导员,有郑州市教科研先进工作者,还有市、区级优秀教师、优秀班主任、优质课获得者……这些是荣誉,更是动力,不断激发着教育者的激情。

着眼未来,和谐发展,奏学生进奏曲

德育为先,为学生和谐发展保驾护航;“一看二听三读四做”等常规教育活动持续开展,行为规范养成教育常抓不懈,以家长委员会为纽带,以家长会为阵地,构架家校联系的桥梁。

书香校园,为学生精彩幸福人生着色;开放图书馆,建立班级图书角,进行图书漂流活动,营造书香氛围,

师生共读经典美文,吟咏古今诗文,在大量的阅读实践中培养学生良好的阅读习惯和兴趣。

综合实践,为学生和谐发展添砖加瓦:清明扫墓、参观植物园、“自我形象设计”、“我为奥运添光彩”等活动,引导学生开展探究、实践、体验等多种学习活动,促进学生学习方式的转变,不断培养学生的创新意识和实践能力。

特长培养,为学生和谐发展锦上添花:作文竞赛、口算比武,展示了学生才华;灌篮高手挥洒汗水,铸就了篮球特色;校园记者笔耕不辍,飞扬出激情文字;书画能手挥毫舞笔,“迎奥运”、“科技创新”中捧回累累硕果……

“走创新之路,铸品质教育”是郎庄小学执着的工作追求;以科学的态度,求实的精神,创造性的教育,让每一位学生获得充分自由全面的发展,是学校发展的新起点上,面向更加灿烂的明天,郎庄小学将与时俱进,激情工作,诗意生活,采撷阳光,再谱华章,成为品质教育中一颗璀璨的明珠!

本报记者 李杨 宋林

搬家 吉口祥 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	鸿运 68715888 66666556 绿城65788888 搬家63688888 房产房介 郑州海洋不动产66666696 名表维修 瑞士名表维修中心68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表	情感热线 1605544 寂寞的港湾1605577 驾驶培训 友谊驾校66518171 郑州汴路博览中心规模大车辆多 机票预订 天健航空、机票专家66667799 起名改名 起名改名大学路店68871086
--	---	---

投入最少 效果最好 每日正版发布 广告垂询:66662228 67655632

温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

郑州市房地产管理局公告

(第59期)

下列房产已由产权申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本局均

视为无异议,将予以确权发证。

联系电话:0371-67889603、67889285、67889283

郑州市房地产管理局

产权申请人	房屋坐落	层数	面积m ²	登记类别	建成年代	售房单位
刘宇辉	惠济区南阳路165号-2号楼1单元4号	2/7	87.39	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
贾凤仙	惠济区南阳路165号-2号楼1单元7号	4/7	87.39	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
邢建波	惠济区南阳路165号-2号楼1单元8号	4/7	87.39	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
陈晓鹏	惠济区南阳路165号-2号楼1单元10号	5/7	87.39	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
杨敏	惠济区南阳路165号-2号楼2单元17号	2/7	132.45	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
周丽	惠济区南阳路165号-2号楼4单元18号	2/7	132.68	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
董振文	惠济区南阳路165号-2号楼3单元29号	1/7	132.68	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
王争气	惠济区南阳路165号-2号楼3单元30号	1/7	132.45	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
高红伟	惠济区南阳路165号-2号楼3单元37号	5/7	132.68	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
赵增军	惠济区南阳路165号-2号楼4单元43号	1/7	132.45	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
刘慧	惠济区南阳路165号-2号楼4单元44号	1/7	132.68	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
王金梅	惠济区南阳路165号-2号楼4单元47号	3/7	132.45	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
陈兰香	惠济区南阳路165号-2号楼4单元50号	4/7	132.68	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司

产权申请人	房屋坐落	层数	面积m ²	登记类别	建成年代	售房单位
王建	惠济区南阳路165号-2号楼4单元51号	5/7	132.45	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
于朝阳	惠济区南阳路165号-2号楼4单元55号	7/7	132.45	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
樊红芬	惠济区南阳路165号-2号楼4单元56号	7/7	132.68	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
王振东	惠济区南阳路165号-2号楼5单元58号	1/7	132.45	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
李素珍	惠济区南阳路165号-2号楼5单元63号	4/7	132.45	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
曹红丽	惠济区南阳路165号-2号楼6单元67号	6/7	132.45	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
黄向东	惠济区南阳路165号-2号楼5单元68号	6/7	132.45	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
谢彩玲	惠济区南阳路165号-2号楼6单元72号	1/7	132.45	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
李东旺	惠济区南阳路165号-2号楼6单元75号	3/7	132.68	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
冯天仓	惠济区南阳路165号-2号楼6单元78号	4/7	132.45	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
金红伟	惠济区南阳路165号-2号楼6单元79号	5/7	132.68	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
王琳	惠济区南阳路165号-2号楼6单元82号	6/7	132.45	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司
王莲叶	惠济区南阳路165号-2号楼6单元83号	7/7	132.68	单位房转让	1997	河南三星置业有限公司